

## UČESNICI DINAMO KAMPA

16 i 17 godina (maloletnici)

### INFORMACIJE I ZAHTEV ZA SAGLASNOST ZA OBRADU LIČNIH PODATAKA

(molimo označite odgovarajuće kvadratiće da izrazite saglasnost ili date ovlašćenje)

Ja, dolepotpisani \_\_\_\_\_ (ime i prezime) rođen/a \_\_\_\_\_ (datum/mesec/godina) u \_\_\_\_\_ (mesto rođenja) u vezi sa učešćem u rekreativnim terapijskim aktivnostima i rezidencijalnom programu u kampu Dinamo, nakon što sam pročitao/la informacije u vezi sa obradom ličnih podataka,

**SAGLASAN/NA SAM** da se obrađuju moji lični podaci u svrhe i na način naznačen u zahtevu. Mogu zahtevati izmene, dodavanje ili brisanje poslatih podataka i mogu tražiti svoja prava kao što je objašnjenje u zakonu, kontaktiranjem kontrolora podataka.

**IZJAVLJUJEM DA SAM SVESTAN/NA** da se, tokom programa, mogu zabeležiti fotografije i video zapisi koji prikazuju neke ili sve učesnike, uključujući mene. Ove fotografije će se koristiti za ličnu upotrebu učesnika kao i u druge svrhe. Dajem posebno ovlašćenje Dinamo kampu da.

me snima i fotografiše (u daljem tekstu: slike)

deli slike sa osobljem Kampa ili posredstvom trećeg lica, u svrhe promocije, ilustracije ili informisanja u vezi sa projektima – vezanih ili nevezanih za same aktivnosti – koje promoviše Dinamo kamp i/li druga tela Dynama, u bilo kom obliku i bilo kojim putem, uključujući medije (npr. u štampi, na radiju, internetu, televiziji), bez postavljanja teritorijalnih ograničenja, pod uslovom da se slika tretira sa poštovanjem prema pojedincu. Ova saglasnost važi dok kontrolor podataka ne primi zahtev u pisanom obliku za povlačenje saglasnosti.

\_\_\_\_\_  
Datum

\_\_\_\_\_  
Potpis

## INFORMACIJE O OBRADI LIČNIH PODATAKA

U skladu sa zahtevima zakona o obradi ličnih podataka, u tekstu ispod slede informacije o prirodi i prikupljanju ličnih podataka, o svrsi i metodama obrade i obimu upotrebe ličnih podataka u datom vremenskom periodu.

**a) Lični podaci subjekta (koji mogu uključivati obične, posebne i sudske informacije), uključujući one dobijene od strane trećeg lica, koristiće se, u skladu sa zakonom na snazi, isključivo u svrhe vezane za aktivnosti koje izvodi kontrolor podataka Dinamo kampa i/li za uspostavljanje komunikacije sa nosiocem podataka i/li u bilo koje druge svrhe u skladu sa pravnim obavezama. Prikupljeni podaci koristiće se u svrhe odlučivanja o učešću u aktivnostima Dinamo kampa. **Obrada ličnih podataka obavlja se isključivo u interesu nosioca podataka, u vezi je sa njegovim/njenim učešćem aktivnostima rekreativne terapije u Dinamo kampu i podaci se obrađuju kako bi se garantovala bezbednost samih podataka.****

**b) Pružanje zahtevanih podataka je obavezno za učešće u aktivnostima Dinamo kampa i za zakonske i ugovorne obaveze u vezi sa njima. Odbijanje da se podnesu delovi ili sve zahtevane informacije može onemogućiti Kamp da uspostavi komunikaciju sa nosiocem podataka i da ih uključi u aktivnosti.**

**c) Ovlašćenje za obradu slika nosioca podataka je opcionalno, budući da nije neophodno za uspostavljanje odnosa sa zainteresovanom stranom.** U slučaju saglasnosti sa obradom podataka kako je naznačeno u formularu, izričito obaveštavamo Nosioca da ovlašćenje za upotrebu njihove slike na internetu i društvenim mrežama uključuje davanje tih podataka iz domena Kontrolora podataka (Dinamo kamp) i odobrava puštanje u javnost. Ako se saglasnost za upotrebu povuče, Kontrolor podataka će odmah prekinuti upotrebu podataka, ali neće biti moguće prekinuti distribuciju slike od strane trećih lica onlajn i na društvenim mrežama.

**d) Iako postoji veza između Nosioca podataka i Kontrolora, lični podaci mogu se deliti sa sledećim kategorijama subjekata: kompetentnim sudskim vlastima, menadžerima i/ili licima koje imenuje Kontrolor podataka (saradnici, vaspitači, medicinsko i paramedicinsko osoblje, konsultanti ili treća lica koj rade za njih, sa njima ili u njihovo ime), kao što je naznačeno u Spisku aktivnosti.**

**e) Zainteresovanoj strani će biti garantovana sva prava naznačena zakonom na snazi.**

**f) Lični podaci neophodni za uspostavljanje veze će biti pažljivo obrađivani, kako bi bezbednost i poverljivost bile zagantovane. Oni se mogu arhivirati na papiru ili automatskim alatima koje dozvoljavaju dopunjavanje i prenos podataka ovlašćenim ili imenovanim licima. Podaci i dokumentacija neophodni i relevantni za održavanje veze sa Nosiocem biće arhivirani na takav način da dopuštaju identifikaciju Nosioca određeni vremenski period koji ne prelazi period neophodan za svrhe za koje su bili prikupljeni ili potom obrađivani. Podaci će biti arhivirani na period od 5 godina od poslednjeg datuma kada je Nosilac podataka kontaktirao sa Kontrolorom podataka.**

**g) Kontrolor podataka je Udruženje Dinamo kampa Onlus, ul. Ximenes 716, 51028 loc. Limestre, San Marcello Pistolese (Pistoia), Italija.**

**h) Lice zaduženo za zaštitu podataka (DPO) je: Gđa Simona Ćiprijani, advokat, mejl: [simona.ciprijani@Dinamocamp.org](mailto:simona.ciprijani@Dinamocamp.org).**

**i) Za više informacija pogledajte informacije dostupne na [www.Dinamocamp.org](http://www.Dinamocamp.org) ili pišite Kontroloru podataka na [Dinamo@Dinamocamp.org](mailto:Dinamo@Dinamocamp.org) ili licu zaduženom za zaštitu podataka.**